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 SKRAĆENI ZAPISNIK 
Sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Održane dana 13. lipnja 2007.g. s početkom u 9,10 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Mladen Kobasić, 
Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić,  Dane Ugarković, 
Stjepan Zoretić, Josip Žapčić        
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
 Marijan Kosić (10,25 sati) 
IZOSTANAK SU ISPRIČALI: 
 Stjepan Basar, Boris Brnardić 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
 Dražen Mataković – županijski vijećnik 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene   
           djelatnosti 
 Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
 Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 

Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Đurđica Rožić – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta „Katarina Zrinska“ 
Ivan Valčić – predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja, 
Predstavnici medija. 

  
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog Vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 15. 
sjednicu Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i konstatirao da je sjednici prisutno 12 
vijećnika što je dovoljno za rad i donošenje pravovaljanih odluka, a da su vijećnici 
Stjepan Basar i Boris Brnardić  ispričali svoj izostanak.  
  Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

 D N E V N I    R E D 
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje  zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja: 

a) Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2006. g. 
b) Plan rada i Financijski plan za 2007. g. 

4. Pučko otvoreno učilište – Financijsko izvješće za 2006. g.  
5. Financijski planovi za 2007. g.: 
 a)  Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj, 
 b)  Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, 



 2 

 c)  Zavičajni muzej Ozalj, 
6.  Komunalno Ozalj d.o.o. – Izvješće o poslovanju za 2006. g.,  
7.  Stambeni fond Ozalj – Izvješće o radu za 2006.g.,  

      8.  Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2007.g., 
9.  Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne                                           
 infrastrukture u 2007.g., 
10. Odluka o izmjenama  i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 

2007.g., 
11. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2007.g., 
12. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu za 2007.g., 
13. Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa za 2007.g., 
14. Program javnih potreba u kulturi za 2007.g. 
15.  Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti, 
16.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu,   

      17.  Plan djelovanja za promicanje i uspostavljanje ravnopravnosti spolova, 
18.  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju komunalnih poslova koje će 
 Grad Ozalj povjeriti na obavljanje fizičkoj ili pravnoj osobi putem koncesije te uvjeti 
 i mjerila za prikupljanje ponuda 
 
 Rasprava: - 
  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO  
Zaključak: 
Dnevni red je usvojen. 
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 Josip Žapčić je postavio upit u svezi prošle sjednice, koji se odnosio na 
spomenute nepravilnosti u vrtiću, te je kazao da predsjednica Upravnog vijeća vrtića 
nije odgovorila na pitanje o nepravilnostima, o kojima nije obaviješteno Gradsko 
poglavarstvo i Gradsko vijeće. Također je zatražio smjenu Upravnog vijeća jer o 
spomenutim nepravilnostima nije izvještavano. 

Dane Ugarković je pojasnio da vijećnik ne može postavljati vijećniku pitanje. 
Irena Belobaba   je dopunila da se može postaviti pitanje i pismenim putem. 
Dane Ugarković  je kazao da se radi o poslovničkom pitanju i da će se pismeno 

obavijestiti o odgovoru na pitanje. 
Mladen Kobasić  napomenuo je da nije u pitanju poslovnički problem, jer je 

pitanje postavljeno ustanovi. 
Irena Šimunić  odgovorila je da Financijski plan za 2006. g. nisu vidjeli niti 

donijeli, 2007. g. su se suprotstavili prijedlog, a prijedlog je išao dalje i stavljeni su pred 
gotov čin, i morali potpisati povećanje cijena. Također se je zapošljavalo više 
pripravnika no što je trebalo, dodatni program je išao u redovno radno vrijeme, a 
zasmetalo ih je i poništavanje natječaja, te primanje djelatnika ranije nego što je usvojen 
plan i program. Primanje zaposlenika nije pratio Financijski plan. Navela je i da imaju 
odgovornost prema roditeljima, te da  će odgovor će dostaviti i pismeno, a da će ukoliko 
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će biti potrebno dati ostavku. Kazala je da je uloga Upravnog vijeća rješavati probleme, 
pa su ih prvo nastojali rješavati unutar Dječjeg vrtića. 

Josip Žapčić dodao je da je obveza Upravnog vijeća bila izvijestiti Gradsko 
poglavarstvo i Gradsko vijeće, a da o nepravilnostima nije bilo ništa rečeno dvije 
godine. 

Stjepan Zoretić  se je osvrnuo na Dane vina u Vivodini, gdje je prema 
njegovom mišljenju bila promocija SDP-a,  a Stjepanu Basar koji je bio izaslanik 
Županije, organizatori nisu dali priliku da uruči nagrade. Predložio je da se organizatora 
upozori na propust. 

Drugo pitanje odnosilo se na ažurnost isplata poticaja koje daje Grad Ozalj.  
Mirjana Vidiček je  odgovorila da se novčani poticaj za osjemenjivanje krmača 

i krava isplaćuje svake srijede redovito, a da se možda čeka za poticaj za junice, do čega 
dolazi, jer se ne ide za svaki zahtjev van,  već se čeka dok se zahtjevi prikupe, da bi se 
izašlo  u provjeru zahtjeva  po gospodarstvima. 
 Stjepan Zoretić  je kazao da je odgovorom djelomično zadovoljan, te da se 
ljudima kojima tele ugine pri teljenju, ne isplaćuje poticaj, iako smatra da bi im baš zbog 
toga bilo potrebno isplatiti pomoć. 

Biserka Vranić  je odgovorila na pitanje o organizaciji Dana vina i napomenula 
da je manifestaciju  pripremao organizacijski odbor Udruge sa Josipom Vrbanekom, te 
da iz Grada Ozlja nitko nije član tog odbora. Ni ona nije zadovoljna organizacijom jer i 
predsjednik Gradskog vijeća nije dobio pozivnicu, a navela je da će upozorit  
organizatore o propustu kako se ubuduće ne bi ponovilo. 

Dane Ugarković   napomenuo je da se radi o čitavom nizu opsežnih poslova te 
da se radi  o tehničkom propustu za kojeg moli da mu se ne daje preveliki značaj.  
  
 Zaključena je 1. točka.   
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA  

14. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 

PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni 
zapisnik sa četrnaeste sjednice Gradskog vijeća. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Usvaja se zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća. 
 
Gradsko vijeće prešlo je na rad po točki 4. a rad po točki 3. nastavljen je poslije 
točke 5. 

    Točka 4. 
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE 

- FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2006. G. 
 

PREDLAGATELJ: Pučko otvoreno učilište 
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Izvjestitelj:  – Zdenka Stupić, v.d. ravnateljice uvodno je upoznala nazočne sa 
Financijskim izvješćem za 2006. g. za Pučko otvoreno učilište te navela da se rad 
Pučkog otvorenog učilišta odvijao pod posebnim uvjetima, jer se počela provoditi 
procedura o razdvajanju  na više samostalnih ustanova. U tom razdoblju učilište je 
ostvarilo i vlastiti prihod od 127.819 kn. Ukupan prihod iznosio je 864.628 kn, što je za 
369.372 kn manje od planiranog jer Ministarstvo kulture, Karlovačka županija i Grad 
Ozalj nisu odobrili neke programe restauriranja kipova i predmeta iz Muzejske zbirke. 
Navela je da su od kapitalnih ulaganja izvedeni  sustav video nadzora te sanacija dijela 
krovišta.  
 
9,35 sati sjednicu je napustio Mladen Kobasić 
 
Pored  redovitih poslova u Muzeju, evidentiran je posjet ekskurzija, ukupno 7000 
posjetitelja, izvršena je konzervacija željeznih predmeta, organizirane su izložbe slika, te 
obavljana  knjižnička djelatnost tijekom cijele godine. Organizirano je i 13 javnih 
priredbi, koncerata, predstavljanja knjiga. 

 
Rasprava:  
 Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
   
Zaključak: 

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća za 2006. g. 
 

Točka 5. 
FINANCIJSKI PLANOVI ZA 2007. G.: 

A) PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA 
B) KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA 
C) ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 

 
PREDLAGATELJ: v.d. ravnateljice i privremena ravnateljica 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – v.d. i privremena ravnateljica navela je kako je 

razdiobom Pučkog otvorenog učilišta na POU Katarina Zrinska, Knjižnicu i čitaonicu 
Ivana Belostenca i Zavičajni muzej Ozalj, bilo potrebno sačiniti Financijske planove za 
svaku pojedinu ustanovu za 2007.g. Prema Planu POU ostaje bez zaposlenih i u 
mirovanju do kraja 2007.g. čime bi se ostvarilo smanjenje rashoda za 125.000 kn. U 
knjižnici je zaposleno 2 djelatnika, kao i u Muzeju. Do konca godine obavlja se 
privremeno ravnateljstvo za sve tri ustanove, a početkom 2008.g. bi se raspisao natječaj 
za ravnatelja.  
 
Rasprava:  

Stjepan Zoretić   je napomenuo  da se ne slaže sa unutarnjim ustrojem te da je 
Ozalj  svoj status grada dobio i zbog djelovanja Pučkog otvorenog učilišta, a to se sad 
stavlja u mirovanje. Kazao je da je dobro što su ostavljeni Knjižnica i Muzej, a da iako 
POU nema posla toliko kao ranije, ne zna da li će ušteđeni iznos pokriti ono što će se 
izgubiti te je iskazao svoj protest odluci. 
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Biserka Vranić je navela da je temeljem zakonskih obveza bilo obvezno 
razdvojiti POU na tri ustanove, a nema nikakvog razloga, niti pravne osnove ukidati 
status grada Ozlju, ukoliko nema Pučkog otvorenog učilišta. Navela je da  učilišta 
obavljaju djelatnosti osnovnoškolskog i srednjoškolskog  obrazovanja odraslih, 
novinsku djelatnost, usavršavanje i prekvalifikaciju mladeži i odraslih, a do sada nije 
predložen niti jedan program koji bi se mogao svrstati u te djelatnosti, a da se ne bi 
mogao raditi preko Knjižnice ili Muzeja. Napomenula je da nije bilo interesa za 
doškolavanje odraslih, a ako se u roku od 6 mjeseci pokaže interes i predloži program, 
Gradsko poglavarstvo će ga sigurno podržati, a vrijeme, a vrijeme će pokazati da li će 
ustanova biti aktivna.  
 
10,00 sati na sjednicu se vratio Mladen Kobasić 

 
Stjepan Zoretić je ispravio navod i napomenuo da nije rekao kako će se 

ukidanjem Pučkog  otvorenog učilišta izgubiti status grada.  
Mijo Kirinčić  je kazao da se raspravlja o Financijskom planu, ne o ukidanju 

Pučkog učilišta i zanimalo ga je koliko može trajati izlaganje jednog govornika. 
 Dane Ugarković   je kazao kako je izlaganje ograničeno na deset minuta. 

  
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
   
Zaključak: 
 Donose se Zaključci o prihvaćanju Financijskih planova za 2007.g. za: 

a) Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska, 
b) Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca, 
c) Zavičajni muzej Ozalj. 

 
10,05 sati sjednicu je napustila Zdenka Stupić, v.d. ravnateljice POU „Katarina 
Zrinska“ 
 

Točka 3. 
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA : 

A)   IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2006. G., 
B)   PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2007. G. 

 
PREDLAGATELJ: Vatrogasna zajednica 
Izvjestitelj:   Ivan Valčić – predsjednik Zajednice pozdravio je gradske vijećnike i 

gradonačelnicu, te nazočne te je dao uvodno obrazloženje. Kazao je da su planirana 
sredstva bila ostvarena u vrijednosti 50%, što je rezultat planirane nabave vatrogasnog 
vozila što nije napravljeno. Financijski plan za 2007. g. je nešto manji, jer nije uvrštena 
ta nabava, a zahvalio je na podršci kod obilježavanja 50 obljetnice VZ.. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
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Zaključak: 

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća za 
2006. g. te Zaključak o prihvaćanju Plana rada za 2007.g. i  Financijskog plana 
za 2007.g. 

 
Točka 6. 

KOMUNALNO OZALJ 
- IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZA 2006.  

 
PREDLAGATELJ: Komunalno Ozalj 
Izvjestitelj:  Zlatko Gojmerac -  direktor naveo je da je Komunalno Ozalj, u 2006. 

godini ostvarilo pozitivan rezultat u iznosu od 267.157,13 kn. Ukupno ostvaren prihod 
iznosio je 7.581.891,18 kn, ukupan rashod iznosio je 7.314.734,05 kn. Napomenuo je da 
će se u tijeku ove godine raditi izmjena i dopuna financijske politike poduzeća, te da će 
se u prihode upisivati samo ono što je u amortizaciji u slijedećim periodima, s obzirom 
na međunarodne standarde i reviziju. Po djelatnostima su razlike dosta velike: djelatnost 
vodoopskrbe i odvodnje je ostvarila manjak od 1.601.744,95 kn što je za 19% manje od 
gubitka iz 2005. g.; djelatnost odvoza i zbrinjavanja otpada  je ostvarila dobit od 
271.106,73 kn, a djelatnost usluga i investicija dobit od 1.597.795,35 kn. Kazao je da je 
u proteklih sedam mjeseci stavljen naglasak na naplatu potraživanja i konsolidaciju 
financijskog stanja u poduzeću. Obveze kupaca smanjene su za 24%. Po djelatnostima je 
istakao investicije Vodospremu Ozalj, rekonstrukciju vodocrpilišta Obrh, te ostale 
rekonstrukcije. Od aktivnosti i planova za ovu godinu naveo je kao cilj ostvariti 
pozitivni rezultat, pronaći izvore sufinanciranja i nabavka nove opreme ( kombinirke i 
vozilo za prikupljanje komunalnog otpada). 

 
10,20 sati sjednicu je napustio Stjepan Zoretić 
 
Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Komunalnog Ozalj za 
2006. g. 
 
10,25 sati sjednici se pridružio Marijan Kosić 
 
 

Točka 7. 
STAMBENI FOND OZALJ 

- IZVJEŠĆE O POSLOVANJU ZA 2006. G. 
 
PREDLAGATELJ: Stambeni fond Ozalj 
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Izvjestitelj:  Vjenceslav Migan -  direktor naveo je da su u Izvješću navedene 
radnje kojima se Stambeni fond Ozalj bavio, da je poslovanje pozitivno i prihvaćeno na 
sjednici Gradskog poglavarstva.  
Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
 Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Stambenog fonda Ozalj 
za 2006. g. 
 
10,40 sati nastavljena je sjednica nakon stanke od 15 minuta 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2007. G. 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
obrazložila je Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2007. godinu. 
Prema novome planu za 2007.g. Proračun se povećava za 12,58 % i iznosi 
13.080.948,81 kn.  Izmjene i dopune Proračuna predložene su na temelju ostvarenja 
prihoda i rashoda u prva četiri mjeseca 2007. godine. Pojedini planirani prihodi 
ostvareni su u većem iznosu od planiranih (porez i prirez na dohodak), te je predloženo 
njihovo uvećanje. Umanjenje prihoda predlaže se kod pomoći iz državnog i županijskog 
proračuna. Kod rashoda, uvećani su rashodi za tekuće i investicijsko održavanje, 
materijalni rashodi i rashodi za naknade građanima i kućanstvima, a rashodi za 
zaposlene, subvencije i nabavu nefinancijske imovine su umanjeni.  
 
10,50 sati na sjednicu se vratio Mladen Kobasić 
 
Što se tiče rashoda u programskom dijelu proračuna, najveće promjene se odnose na UO 
za urbanizam i komunalne djelatnosti. Sredstva za izgradnju II faze kanalizacije u 
Poslovnoj zoni Lug uvećavaju se za 200 tisuća kuna, sredstva za cestu Levkušje 
umanjuju su za 300 tisuća kuna jer građani nisu izvršili svoje obveze prema ugovoru. 
Sredstva za asfaltiranje ceste u Kainima uvećavaju se za 60 tisuća kuna. Predviđena je i 
sanacija mosta u Grdunu u iznosu od 35 tisuća kuna. Sredstva za izradu parcelacijskih 
elaborata uvećavaju se za 45 tisuća kuna, a za izradu Urbanističkog plana uređenja 
gospodarsko poslovne zone kod Rožića planira se iznos od 200 tisuća kun. Uvedena je i 
nova aktivnost odvodnje atmosferskih voda (sanacija oborinske odvodnje u Karlovačkoj 
cesti), te novi program zaštite okoliša (100 tisuća kuna prema zakonu o otpadu, za 
naknade za građane u krugu 500 m od deponije, te 71 tisuća kuna za nabavu kanti, 
kontejnera i zelenih otoka). 

Rasprava:  
Stjepan Zoretić   je postavio pitanje za izvorište Obrh, posao je završen, 

utrošeno je 360 tisuća, a što je sa vlasništvom i Komunalnim poduzećem. 
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Mirjana Vidiček   je odgovorila da je iznos cjelokupne sanacije oko milijun 
kuna, a da je udio Grada 40%.  
 Stjepan Zoretić je upitao sa kolikim iznosom sudjeluje Žakanje. 
 Mirjana Vidiček je navela kako ne zna točan iznos. 
   
Izjašnjavanje: 
ZA   11 
SUZDRŽANIH    2 
 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2007. g. 
 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA 
 IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA  KOMUNALNE  

INFRASTRUKTURE U 2007.G. 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček, pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala  je nazočne sa potrebom donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2007. g. 
radi usklađenja sa proračunskim stavkama iz I izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja 
za 2007. g. U odnosu na izvorni Plan proračuna za 2007.g. sredstva predviđena za 
izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture umanjuju se za 70.000 kuna i 
iznose 2.495.000 kuna. 
Rasprava: - 
   
Izjašnjavanje: 
 ZA   11 
SUZDRŽANIH   2 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture Grada Ozlja u 2007. g. 

 
Točka 10. 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2007. G. 

  
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček, pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala  je nazočne da se sredstva za program održavanja komunalne 
infrastrukture uvećavaju za 23.000 kuna i planiraju u iznosu od 1.403.000,00 kuna. 
Rasprava: - 
 
Izjašnjavanje: 
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 ZA   12 
SUZDRŽANIH   1 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 
infrastrukture Grada Ozlja u 2007.g. 
 
 

Točka 11. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU ZA 2007.G. 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček, pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala  je nazočne sa Izmjenama Programa jer je povećan ukupan iznos 
za vatrogastvo sa 350.000,00 nkn na 487.000,00 kn zbog planirane kupnje vatrogasnog 
vozila. 
Rasprava:  - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 
vatrogastvu za 2007. g. 

 
Točka 12. 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA 
JAVNIH POTREBA U ŠPORTU ZA 2007. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:   Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala je nazočne s javnim potrebama u športu, te kazala da su 
umanjene kapitalne donacije, a za izradu Detaljnog plana predviđeno je 129.000,00 kn. 
Rasprava:  -  
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu za 2007. 

 
Točka 13. 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA SOCIJALNOG 
PROGRAMA ZA 2007. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček, pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo uvodno je upoznala nazočne o Izmjenama i dopunama socijalnog 
programa za 2007.g., te da bi se trebalo obitelji koje imaju troje djece uključiti u 
program. 
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Rasprava:  - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa za 2007.g. 
 

Točka 14. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2007. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala je nazočne kako je Program javnih potreba u kulturi za 
2007.g. usklađen sa Proračunom, te  kako su u program uključeni proračunski korisnici, 
KUD-ovi, Historia viva te   Stare seoske igre. 
Rasprava:  
 Stjepan Zoretić   je upitao koje je značenje Društva Historia Viva za Ozalj. 

Irena Belobaba   je kazala kako je na proslavi Dana Grada Ozlja prigodno 
predstavljen nastup kostima Frana Krste Frankopana, Petra Zrinskog, te Katarine 
Zrinske, a pripremljen je i kostim Slave Raškaj. 

Stjepan Zoretić je napomenuo da bi  bilo dobro iznos koji se njima izdvaja 
smanjiti na 2.000,00 kn, a ostalo podijeliti KUD-ovima s područja Grada Ozlja. 
Predložio je izjašnjavanje o tom pitanju. 

Mirjana Vidiček   je navela da je u Proračunu za  2007. planirano 12.000,00 kn 
za tu svrhu, odluka o tome je donesena u 2006. godini, odore su napravljene, iznos je 
isplaćen i ne može se mijenjati. Amandman o tome je trebalo donijeti kod odlučivanja u 
prosincu 2006.g.  

Stjepan Zoretić   je napomenuo da Vijeće može donositi Odluke kad želi i 
odustao je od zahtjeva za glasanjem.  

Izjašnjavanje: 
 ZA            11 
 SUZDRŽANIH  2 
   
Zaključak: 
 Donosi  se Program javnih potreba u kulturi za 2007.g. 
 

Točka 15. 
ODLUKA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba -  pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti navela je da je potrebno donijeti novu Odluku o ugostiteljskoj 
djelatnosti koja će biti usklađena sa novim Zakonom. Navela je da su Odlukom 
propisani radno vrijeme, produljeno odnosno skraćeno te prostori gdje se može 
organizirati neke manifestacije i proslave. 

Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
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JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti. 
 

Točka 16. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ODLUKE O KOMUNALNOM REDU 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan -  pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove navela je da je potrebno donijeti Odluku o izmjenama i dopunama 
odluke o komunalnom redu, kojom bi se zabranile vožnje skuterom, na kupalištima 
Ozalj, Levkušje i Grdun u  vremenu od 31. svibnja do 30. rujna, radi sigurnosti kupača. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu. 
 

Točka 17. 
PLAN DJELOVANJA ZA PROMICANJE I USPOSTAVLJANJE 

RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti kratko je obrazložila Plan djelovanja za promicanje i 
uspostavljanje ravnopravnosti spolova, te navela obvezu primjene određenih mjera. Plan 
je donesen na temelju Zakona, a postavljeni su ciljevi za razdoblje od 2006. – 2010. g.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO  
Zaključak: 

Donosi se Plan djelovanja za promicanje i uspostavljanje ravnopravnosti 
spolova. 
 

Točka 18. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU 

KOMUNALNIH POSLOVA KOJE ĆE GRAD OZALJ POVJERITI 
PUTEM KONCESIJE TE UVJETI I MJERILA 

ZA PRIKUPLJANJE PONUDA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti je navela da se izmjena odnosi na duljinu koncesije za obavljanje 
dimnjačarskih i pogrebnih poslova te je prijedlog da to bude rok od 10 godina jer je 
potrebno dosta ulaganja koncesionara, a što utječe i na kvalitetu posla. 
Rasprava:  
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Stjepan Zoretić je upitao da li je to utemeljeno na zakonu, te da li se rok od 10 
godina odnosi i na komunalnu infrastrukturu. 

Irena Belobaba  je odgovorila da je to utemeljeno na Zakonu o komunalnoj 
djelatnostu, a može se odrediti do 30 godina, a radi se o dimnjačarskim i pogrebnim 
djelatnostima. 

Stjepan Zoretić   je kazao da su ulaganja u pogrebnu djelatnost već izvršena, te 
da je za jednake uvjete za sve koncesionare.  

Irena Belobaba   je napomenula da se ovdje radi o poslovima koji se dodjeljuju 
putem  koncesija, a u ostalim  ne radi o dodjeli poslova putem ugovora gdje je rok 4 
godine.  

Stjepan Zoretić je naveo da je protiv produžavanja roka koncesije, već da svi 
imaju jednak rok. 

Mladen Kobasić   je napomenuo da se tu ostvaruju veliki prihodi, te da nije za 
različite uvjete, i davanje koncesije na 10 godina. 
Izjašnjavanje: 
 ZA    9 
PROTIV    4 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju komunalnih 
poslova koje će Grad Ozalj povjeriti putem koncesije. 

 
 
 
15. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 11.30 sati 
 

 
 ZAPISNIČAR    PREDSJEDNIK 
 Milena Grgurić  GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
       Dane Ugarković 
 
 
_______________________   ________________________
  
 
   
 
 
 
 
 
 


